
 

 

1. බර්නූලි සමීකරන ලියා එහි පද හඳුන්වන්න . 
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2.හරස්කඩ ඒකාකාර නනාවන නලයක් තුළින් ජලය ගලයි. නලනේ එක් ස්ථානයක හරස්කඩ වර්නගඵලය වර්නගමීටර්න 

0.08 වන අතර එම ස්ථානය තුළින් ජලය තත්පරයට මීටර්න 4 ක නේගයකින් ගලයි. හරස්කඩ වර්නගඵලය වර්නගමීටර්න 

0.06 හා 0.112 වන ස්ථාන තුළින් ජලය ගලන නේග නසායන්න.  
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3. හරස්කඩ ඒකාකාර නනාවන නලයක් තුළින් ජලය තත්පරයට ඝණමීටර්න  0.8 සීඝ්‍රතාවයකින් ගලයි. නළනේ අරය 

මීටර 0.2 වන ස්ථානයක් තුළින් ජලය ගලා යන නේගය ගණනය කරන්න. නේගය තප්පරයට මීටර්න 3.8 වන 

ස්ථානයක නළනේ අරය නකාපමණද ? 
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පළාත් අධHdපන  දෙපාර්තදේන්තුව සබරගමුව - සති පාසල 
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